Lección 12

EJERCICIO I. Hágase la concordancia
1. Juan, tú y Pedro, ¿dónde (querer)____________ir?

2. Tú y yo (ir)_________a la fiesta, ¿no?

3. La máquina y la pluma (escribir)___________en negro.

4. Sus primos y primas (ser)_________antipáticos.

5. Pedro y Juan (encontrar)_____________una pareja que les (indicar)_________el camino.

6. (le)_______daré una mala noticia a ustedes.

7. El cura y la superiora (estar)___________(contento)_________porque (le)_______ha tocado la lotería.

8. La mayor parte de las personas (desear)___________la paz.

9. El perro y la perra (ser)____________(negro)____________

10. La puerta y la pared estaban (manchado)__________

EJERCICIO II. Coloque la forma correcta del determinante

1. ___________alta torre se derrumba.

2. Se baña en __________fresca agua del río.
3. No hay _________hacha por aquí.

4. Por aquí no hay ______aula libre.

5. El pavo real es _______ave majestuosa.

6. _________águila impone en las alturas.

7. _________abejas son obreras.

8. Disparó con _________arma vieja.

9. _________dura asa de la cesta se ha roto.

10. Lo habrá escondido en _______arca.

EJERCICIO III. Forme el plural de las siguientes palabras y construya frases
Déficit

Superávit

Club

Lord

Eslogan

Filme

Eslalon

Recordman

Corner

Test

Lunch

Bunker

Round

Flirt

Sandwich

Snob

EJERCICIO IV. Forme el superlativo. Emplee diversos recursos

1. Los relojes son exactos.

2. Es un humorista ingenioso.

3. Tiene un problema difícil.

4. Ha comprado un coche rápido.

5. Era un hombre cruel.
6. Fue una persona silenciosa.

7. Era de una familia pobre.

8. Nos recibió con un abrazo cordial.
9. Compra sellos en un lugar barato.

10. Colecciona objetos diversos.

EJERCICIO V. Fórmese el adjetivo correspondiente
Que no es exacto.  –Que es inexacto.

1. Que carece de armonía.

2. Que no admite duda.

3. Que no se puede recuperar.

4. Que carece de habilidad.

5. Que carece de prudencia.

6. Que no está concluido.

7. Que no es oportuno.

8. Que no es perfecto.

9. Que carece de coherencia.

10. Que no es asequible.

EJERCICIO VI. Utilice la expresión más apropiada

1. Él se marchó sin decirnos adiós,____________________________

2. Hoy no podemos ir de excursión porque_______________________

3. Ellos se llevan muy bien, ahora están________________________

4. Tenemos que cumplir la orden____________________________

5. Él está tan gordo porque______________________________

6. El chiste fue tan divertido que todos se______________________

7. No te metas en este asunto,_________________________________

8. Luis es un vago,_________________________de su mujer.

9. Estaba tan harta de él que lo______________________________

10. No disimules porque se te________________________________
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